

Bakonszeg Község Önkormányzata



Hajdú-Bihar megye

Bakonszeg Biharban, a Berettyóújfalui Járásban helyezkedik el, lakosság száma 1240 fő.



Gara Péter, polgármester

Egy kistelepülés túlélésének egyik záloga, hogy ne csak a falutábla jelezze a létét, hanem egy jól működő helyi közösség határozza azt meg. Ehhez kiváló eszközként tekintünk a startmunka mintaprogramra, mely jól alkalmazva bizonyítottan értéket teremt, helyzetbe hozza

a foglalkoztatott egyént, ezzel együtt építi a helyi közösséget.

2013-ban öt programelem valósult meg Bakonszegen, melyből 2 értékteremtő: mezőgazdasági, egyéb értékteremtő, összesen 69 fő foglalkoztatásával. A mezőgazdasági projekt keretében szabadföldön és fóliában állítottuk elő a közétkeztetésben használt zöldségfélék meghatározó részét, 400 fás termő almáskertünkben lakossági felhasználásra is termeltünk. Vetőmagkender termesztettünk, mely magas kézimunka igényű, kettős hasznosítású kultúra (vetőmag, biomassza). Az



előállított össztermék meghaladta a 10 tonnát.

Az egyéb értékteremtő projektben elsősorban faipari termékeket állítottunk elő az intézményeink, közterületeink, a helyi közösség számára: kültéri virágtartók, kül- és beltéri asztalok, padok, óvodai játszóház és bútorzat, fedett kerékpártartó, színpad, előtetők, garázsajtók, egyéb nyílászárók, faburkolatok. Emellett karbantartottuk mezőgazdasági és belterületi útjainkat, járdáinkat, a településen képződő zöldhulladék kezelésére komposztáló telepet alakítottunk ki. 2014-ben szociális szövetkezet megalakítása mellett folytatni kívánjuk a megkezdett munkát, bővítve tojójúty és vágócsirke neveléssel, méhészettel, gyógynövénytermesztéssel, valamint melléktermékek feldolgozására alkalmas brikettyártó üzem beindításával.



Balogné Bujdosó Gabriella, közfoglalkoztatott

Az Egyéb értékteremtő projektben dolgozom irodai asszisztensként. Büszkeséggel tölt el, hogy a programnak köszönhetően látható a munkánk gyümölcse: megszülettek az intézményeink, közterületeink, átalakult a településképzünk. Adminisztrátorként kapcsolattartó szerepem is volt, ebből adódóan ismerem a közfoglalkoztatottak véleményét. Elmondhatom, hogy 100 boldog emberrel dolgozhattam együtt, hisz anyagi biztonságot, önbizalmat adott ezeknek az embereknek a munka, érezték, hogy szükség van rájuk.

